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設問☆ 児童は、落ち着いた生活を送っている。 設問☆

そう思う 82.4% 14

ややそう思う 17.6% 3

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 17

設問１ 学校は、児童の安全確保に努めている。 設問１

そう思う 88.2% 15

ややそう思う 11.8% 2

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 17

設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。 設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。

そう思う 88.2% 15

ややそう思う 11.8% 2

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 17

設問3 学校は、児童を適切に指導している。 設問3

そう思う 82.4% 14

ややそう思う 17.6% 3

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 17

設問4 設問4

 そう思う 82.4% 14

ややそう思う 17.6% 3

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 17

設問5 設問5

そう思う 70.6% 12

ややそう思う 29.4% 5

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 17

設問6 設問6

そう思う 76.5% 13  

ややそう思う 23.5% 4

ややそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

合計 17

平成30年度　学校関係者評価結果

児童は、落ち着いた生活を送っている。

学校は、児童の安全確保に努めている。

学校は、児童を適切に指導している。

【分析と改善へ向けて】
○７項目の設問中、全ての設問について「そう思う」「ややそう思う」をあわせると100%である。
○７項目の設問中、４項目で「そう思う」の数値が昨年度の同時期を上回った。
●設問５と６は、「そう思う」の割合が７０％台となっていることから、重点課題として認識し、「そう思う」
   の評価の割合を高められるよう努力したい。

【ご意見等】
☆年々児童数が減少しており残念に思いますが、伝統的に保護者と先生方、地域との連携は充実して
　おり、児童の落ち着きというところに表れていると思います。
☆川本南小学校児童の教育活動に真摯に取り組む姿勢に感謝いたします。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。
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